



40 DANA ZA ŽIVOT

19. dan, 15. listopada 2023.

Nakana:

Molimo za obnavljanje žara kako bismo velikodušno bili na pomoć nerođenima i njihovim obiteljima.

Sveto pismo:

„Ako kada prezreh pravo sluge svoga il' služavke, sa mnom kad su se parbili, što ću učiniti kada Bog ustane? Što ću odvratit' kad račun zatraži? Zar nas oba on ne stvori u utrobi i jednako sazda u krilu majčinu?“ (Job 31, 13 - 15)

Razmatranje:

Bog je u sebi zajedništvo Oca, Sina i Duha Svetoga. U to zajedništvo možemo doći samo kroz Zajednicu koju nazivamo Crkvom, kojoj je glava Krist. Ovo znači da vjernik nije usamljeni pojedinac koji traži Neznanoga Boga. Naš put je Put, sam Isus Krist, koji je okupio oko sebe učenike i stvorio zajedništvo braće i sestara. Sam je rekao kad smo dvoje ili troje okupljeni u Njegovo ime, da je on s nama. Rekao je i da ako ga zamolimo nešto u zajedništvu barem dvije ili tri osobe da će nas uslišati. Naravno sve ovo traži vjeru, povjerenje u osobu našega Spasitelja. Molitva za život je nešto najistinskije, najiskonskije, to je molitva na izvorima, na temeljima postojanja ičega, doslovno molitva Bogu. Na nju nas pozivaju životi koji vane za življenje. Ako na tom području izdamo Gospodina, pitanje je kakvo je naše zajedništvo i ima li ga uopće. Ako ne primjećujemo svoju najmanju braću i sestre potrebne naše molitve, pitanje je koga primjećujemo. Isus Krist nas poziva na zajedništvo. Ako u tom zajedništvu nema mjesta za malenu i nevinu dječicu, čini se da smo tada isključili sebe iz Crkve. Dužni smo moliti jedni za druge. Prije svega dužni smo moliti za život i za prestanak njegova uništavanja, a samim tim uništavanja duhovnoga života onih koji to čine. Pokažimo svojim zajedništvom da smo braća i sestra u Kristu i ne sramimo se moliti za najmanje.

Molitva:

Gospodine, ti si ljubav razlivena među nama, vidljiva prije svega u daru života. Pozvao si nas da budemo čuvari, branitelji života. Svojom molitvom, svojim stavom, svojim djelovanjem, možemo biti Tvoja produžena ruka. Možemo biti blagoslov jedni drugima. Mi te molimo da ojačaš naše zajedništvo.

Molimo te da nas povežeš glasom savjesti, jer dužni smo štiti svaki život, osobito živote (nerođene) djece. Molimo te za hrabrost, odlučnost, dosljednost. Molimo te da nas nitko i ništa ne odvoji od zajedništva s Tobom i svojom braćom i sestrama. Budimo jedno! Pomozi nam Gospodine da nadvladamo sve svoje slabosti i stavimo Tebe i bližnje ispred sebe samih. Neka ti je hvala i slava Gospodine.

fra Lazar Perica, Šibenik

PSALAM 94:

Bože osvetniče, Gospodine, Bože osvetniče, pokaži se. Ustani, ti što sudiš zemlju, po zaslugi plati oholima! Dokle će bezbošci, Gospodine, dokle će se bezbošci hvastati? Dokle će brbljati, drsko govoriti, dokle će se bezakonici hvastati?

Tlače narod tvoj, Gospodine, i baštinu tvoju pritišću; kolju udovicu i pridošlicu, sirotama život oduzimlju i govore: »Gospodin ne vidi! Ne opaža Bog Jakovljevi!«

Shvatite, lude u narodu: bezumni, kad ćete se urazumiti? Onaj što uho zasadi da ne čuje? Koji stvori oko da ne vidi? Onaj što odgaja narode da ne kazni – Onaj što ljude uči mudrosti?

Gospodin poznaje namisli ljudske: one su isprazne. Blago onom koga ti poučavaš, Gospodine, i učiš zakonu svojemu: da mu mir udijeliš od nesretnih dana, dok se grob kopa zlikovcu.

Jer neće Gospodin odbaciti naroda svojega i svoje baštine neće napustiti; jer će se pravo dosuditi pravednosti i za njom će ići svi čestiti srcem.

Tko će ustati za me protiv zlotvora? Tko će se zauzeti za me protiv zločinaca? Da mi Gospodin ne pomaže, brzo bih sišao u mjesto tišine.

Čim pomislim: »Noga mi posrće«, dobrota me tvoja, o Gospodine, podupire. Kad se skupe tjeskobe u srcu mome, tvoje mi utjehe dušu vesele.

Zar je bezbožno sudište u savezu s tobom kad nevolje stvara pod izlikom zakona?

Nek' samo pritišću dušu pravednog, nek' osuđuju krv nedužnu: Gospodin mi je utvrda, Bog – hrid utočišta moga.

Platit će im bezakonje njihovo, njihovom će ih zloćom istrijebiti, istrijebit će ih Gospodin, Bog naš.